
〇 

〇 

〇 

１　世帯の状況についてお聞きします

問１ お住まいの住宅は次のどれに該当しますか

庭のある一戸建て

庭のない一戸建て

集合住宅（マンション・アパート等）

その他

未回答

問２ 世帯人数を教えてください。

１人

２人

３人

４人

５人以上

未回答

問３ ご家族の中で主に電動生ごみ処理機を使用されている方の性別と年齢を教えてください。

(1) 性別

男性

女性

どちらも

未回答

(2) 年齢（※複数回答あり）

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未回答

1件

0件

件数等： 送付 15件 回答 13件 回答率 86.7%

1件 7.7%

3件 23.1%

0件 0.0%

13件

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

7.7%

7.7%

1件

電動生ごみ処理機使用状況アンケート調査結果

アンケート対象者：令和４年度電動生ごみ処理機購入費補助金対象者

9件 69.2%

6件 46.2%

3件 23.1%

0件 0.0%

13件

2件 15.4%

実施日程： 発送 令和6年1月12日 期限 令和6年2月7日

0件 0.0%

53.8%7件

3件 23.1%

2件 15.4%

2件 15.4%

8件 61.5%

5件 38.5%

0件 0.0%

13件

0.0%

1件 7.7%

回答者比率



２　助成制度（購入費の一部補助）についてお聞きします。

問４ 助成制度はどこで知りましたか。

町広報紙

ホームページ

チラシ

町のイベント

知人の紹介・口コミ等

その他

未回答

問５ 電動生ごみ処理機の使用を始めたきっかけは何ですか。（※複数回答あり）

生ごみを減らしたいから

生ごみを肥料として使いたいから

指定のごみ袋の購入を減らすため

台所の臭いや虫の発生を抑えるため

その他

未回答

【その他の内容】

・ コンポスターでは促進剤の用意など、手間もあったが、電動はスイッチ→ＯＮだけで楽である。

・ 以前にも使っていた。

３　取組みの状況についてお聞きします。

問６ 現在、電動生ごみ処理機を使用していますか。

使用している

使用していない（以降の質問には使用していたころのことをご回答ください）

未回答

【使用していない理由】

・ 時間がかかるので使わなくなってしまった。

問７ どこに設置していますか。

玄関

台所

勝手口

ベランダ

その他

未回答

【その他の内容】

・ リビング（居間）

0件 0.0%

9件 69.2%

4件 30.8%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

13件

7件 53.8%

6件 46.2%

1件 7.7%

0件 0.0%

12件 92.3%

6件 46.2%

3件 23.1%

10件 76.9%

2件 15.4%

0件 0.0%

0件 0.0%

13件

0件 0.0%

0件 0.0%

13件

1件 7.7%

回答者比率



問８ 週に何回生ごみを投入していますか。

(1) 回数

週１～２回

週３～４回

週５～６回

週７回以上

その他

未回答

【その他の内容】

・ 月に１回

・ 毎日

(2) 入れているごみ（※複数回答あり）

肉類

魚類

野菜くず

果物くず

草

葉

その他

未回答

【その他の内容】

・ コーヒーかす

問９ １度にどれくらいの生ごみを投入していますか。

100ｇ未満

100～199ｇ

200～299ｇ

300～399ｇ

400ｇ以上

その他

未回答

【その他の内容】

・ 朝・晩投入時100g～500gで１日１回稼働させる。

4件 30.8%

8件 61.5%

13件

1件 7.7%

2件 15.4%

5件 38.5%

3件 23.1%

2件

2件 15.4%

1件 7.7%

1件 7.7%

12件 92.3%

12件 92.3%

0件 0.0%

7.7%

0件 0.0%

2件 15.4%

0件 0.0%

3件 23.1%

6件 46.2%

0件 0.0%

15.4%

回答者比率

1件 7.7%

13件

1件



問10 電動生ごみ処理機を使用したことで、生ごみはどれだけ減りましたか。

ほとんど出していない

半分近く減った

３割近く減った

全く減っていない

その他

未回答

【内容】

・ 大きな肉の骨や魚の骨、微生物に悪影響がありそうなものは生ごみとしている。

問11 電動生ごみ処理機で処理したものはどうしていますか。（※複数回答あり）

家庭菜園や畑などに肥料として使用している

土に埋めている

ごみとして捨てている

その他

未回答

【その他の内容】

・ らでぃっしゅぼーやで肥料に持ち帰ってくれる。

問12 生ごみを処理するのにどれくらいの期間を要しますか。

１～２時間程度

２～３時間程度

３～４時間程度

４～５時間程度

５時間以上

その他

未回答

【その他の内容】

・ ９時間近く

・ １晩中

・ 稼働させて寝るので判らない。

問13 電気代は増えましたか。

かなり増えた

少し増えたが気にならない程度

変わらない

分からない

その他

未回答

13件

3件 23.1%

0件 0.0%

2件 15.4%

1件 7.7%

0件 0.0%

1件 7.7%

13件

1件 7.7%

6件 46.2%

8件 61.5%

0件

1件 7.7%

1件 7.7%

3件 23.1%

4件 30.8%

回答者比率

0.0%

5件 38.5%

3件 23.1%

0件 0.0%

4件 30.8%

8件 61.5%

1件 7.7%

0件 0.0%

3件 23.1%

1件 7.7%

0件 0.0%

13件



【その他の内容】

・ 気にしていません。

問14 電気代がなるべく増えないよう工夫した点があればお聞かせください。

・ 日中作動させている時もあり。（太陽光が入っているので）

・ 夜間電力をなるべく使用

・ 深夜電力

問15 臭いは気になりますか。

全く気にならない

臭いはあるが気にするほどではない

気になる

その他

未回答

問16 臭いについて、何か対策をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【対策していること】

・ 換気せんを動かしている。

・ 同時に換気扇を使用している。

問17 電動生ごみ処理機に入れるのを控えているものはありますか。その理由も教えてください。

ない

ある

未回答

【控えているもの】

・ 貝類(シジミ・アサリなど)、肉類の大きめの骨

・ 動物性肉類の骨

・ カンキツ類皮・チキン骨

・ 魚や肉

・ 骨・カニ

・ 問８(2)以外のもの

【控えている理由】

・ すすいで洗えば臭いが気にならないものは、あえて入れていません。〔貝類(シジミ・アサリなど)、肉類の大きめの骨〕

・ 乾燥させても殆ど分解していない。→かく拌羽につっかえる。〔動物性肉類の骨〕

・ 取扱説明書に従って〔カンキツ類皮・チキン骨〕

・ においが気になる（まだやったことはないです）。〔魚や肉〕

・ 取扱い説明書の通り〔骨・カニ〕

6件 46.2%

0件 0.0%

7件 53.8%

13件

10件 76.9%

2件 15.4%

0件 0.0%

0件 0.0%

6件 46.2%

1件 7.7%

13件

6件 46.2%

1件 7.7%

13件



問18 運転中の音は気になりますか。

気にならない

ときどき気になる

気になる

その他

未回答

問19 電動生ごみ処理機の手入れはしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【手入れの内容】

・ 入れ物等洗ったりしている。

・ 汚れに気づいたタイミングでその都度拭いたりとりのぞいたりしています。

・ 毎日、乾燥ごみを捨てるのではない(たまったら捨てる)から前日乾燥させたものの上に当日分の生ごみを入れたりするため、

フタ裏や投入口に乾燥物がくっつく。時々ぬれ雑巾できれいにふいている。

・ 処理機内部掃除、まわりにこびりついたものの除去程度

・ 時々、処理機内を拭いている。

・ ふいたりしている。

・ 清掃

・ そうじ

・ 毎日・毎回、水洗いしている。

問20 故障したことはありますか。

ない

ある

未回答

【故障した内容と対処方法】

・ スイッチを押しても作動しなくなってしまった → 新しいものに買い換えました

・ まったく動かなくなってしまった → 古かったので買い替えに

・ フタのパッキン → 新品を購入

問21 今後も継続できそうですか。

継続できる

継続できない

その他

未回答

1件 7.7%

0件 0.0%

13件

0件 0.0%

13件

12件 92.3%

0件 0.0%

13件

10件 76.9%

3件 23.1%

4件 30.8%

9件 69.2%

0件 0.0%

13件

1件 7.7%

0件 0.0%

0件 0.0%

8件 61.5%

4件 30.8%



【その他の内容】

・ ごみがもっと多いときは使うかもしれない。

問22 電動生ごみ処理機を使用して良かったですか。

良かった

普通

良くなかった

その他

未回答

【良かった理由】

・ 小バエ等の発生が減った。台所はきれいになっている。

・ ごみの量が減ること。とくに夏場の臭いが気にならない。

(冷凍庫で廃棄日まで入れておくこともしたのですが、他の冷凍物を入れるスペースが惜しいことに）

・ 生ごみが発生しない。

・ 生ごみ減少

・ 以前のマンションではディスポーザーがあったが、同じ感覚で使える。人にもすすめている。

・ 小バエが来なくなった。ごみが少なく軽くなった。

【普通の理由】

・ 当初考えていたほどは使用していないため。

・ ２台目だから当然。

問23 ご家庭で減量について取り組んでいることがあれば教えてください。

・ 使い捨てにならないようにガラス保存容器を多く取り入れています。

野菜や果物は極力皮や芯も利用するようにしています。

・ 台所ごみの水分を切ること。小さなものでも分別している。

・ 食べ残しを減らし、野菜等を多く買いこまないようにしている。

・ 買物時は必ず買物袋等を持参しています。

食べ物のナイロン袋等は丸めて小さく筒状にして出すようにしています。

・ 水分はなるべく絞ってからごみ処理機に入れる。包装のシンプルなものを買う。

生野菜はなるべく全部いただいて、捨てる部分を無くす。

問24 今までご使用になった感想を教えてください。

・ 便利に使用している。臭いも気にしなくて生活は良好。

・ 今回、生ごみ処理機を購入させていただいたやまご電器さんによると、生ごみ処理機を使用する方が、あまりいらっしゃらない

ようですが、我が家では今回で３台目（鎌倉に住んでいた時から)、なくてはならないものになっています。

助成金制度のおかげで快適さを選択することができ、感謝しかないです。ありがとうございます。

・ 今まで庭の隅にコンポスターを置いていたが、処理機（勝手口設置）になったお陰で、天候に関係なく、台所で出た生ごみを

すぐ投入できるので楽になった。

(コンポスターは、古くなり、取っ手はこわれ…落ち葉などを入れているが…処理後の取り出しなどが苦労になった。)

生ごみを出さなくて良いので、町の収集ごみは「たまったら出す」(週１回？(ぐらい))ので、天候・外出時など気にしなくて

良いので、助かっています。ありがとうございました。

・ 可燃ごみの重さと量が激減した。夫婦二人所帯で１回ごみ袋５ℓが半分空いている。

ペットごみ、人間ごみ、生ごみ全部で５ℓ袋ガラガラが現状。

0件 0.0%

0件 0.0%

13件

0件 0.0%

10件 76.9%

3件 23.1%



・ いまの処理機で３台目なので、便利に使用している。

特に夏場は生ごみの臭いがあまりしないし、ごみの量もかなり減っている。

・ 機会は見た目も良くて静かですばらしいが、やはり処理に時間がかかる。

また、思ったほどは量が少なくならなかった。(これは使用料が少ないからかもしれない)

また、台所の場所をけっこう取ってしまっている印象があります。

結論として、２人ぐらしで子どもはいなくて、庭のない我々にはそこまで必要ではなかったかもしれない。

一方で、大家族でたくさんの生ごみをだすご家庭には、とても良い機械なので、このプログラムは続けることに意味がとても

あると思います！！助成制度をご用意下さり、機会を与えていただき感謝しています。

・ 生ごみの処理が快適。

・ 小型で臭いも無く助かっています。

・ ごみを出せる日が決まっているが、ニオイが気になるので購入した。量も減らせるし助かっている。

・ 週２階のごみの日までに生ごみをためたくないので使用していますが、今のところは満足しています。継続して利用します。

・ 生ごみがすっかり乾燥されて出てくると嬉しい。

ごみの減量化→地球の温暖化を防ぐ(CO2削減)の構造で子や孫の為によりよい世界を作らねばと思う。

いい事をして町に地球に貢献出来ればハッピーである。


